

## ПРОТОКОЛ № 4

засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

19 квітня 2019 року

**Головував на засіданні:** Крикунов Ю. – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 31 особа за списком, відповідно до Додатку 1.

### Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

**Доповідачі:** голова правління ПАТ «Завод «Маяк» Гаврилов Володимир Миколайович;

в.о. директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів» Ковальчук Костянтин Володимирович;

заступник генерального директора ДП «Київський державний завод «Буревісник» Приходько Віра Петрівна;

т.в.о. головного бухгалтера ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» Ключко Олена Вікторівна;

перший заступник генерального директора ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» Данченко Олександр Володимирович;

голова правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» Квас Віктор Олексійович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Крикунов Ю., який поінформував присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати згідно попередніх статистичних даних на 01 квітня 2019 року.

Він зокрема зазначив, що у порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту Києву збільшився на 13% або на 18,0 млн грн тана 01.04.2019 склав 156,3 млн грн, який мав місце на 67 столичних підприємствах-боржниках. Зростання боргу відбулось в основному за рахунок нарощування боргів на 32 підприємствах-боржниках міста на загальну суму 20,3 млн грн, з них 19 державних на суму 19,2 млн грн. Всього ж на 01.04.2019 обсяг заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах-боржниках державного сектору склав 104,4 млн грн або майже 67% від загального обсягу боргу по м. Києву.

Не зважаючи на таку ситуацію в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

За оперативними даними протягом квітня цього року підприємствами-боржниками було виплачено майже 3,6 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати за лютий 2019 року та попередні періоди, у т.ч. числі в повному обсязі погасили борги 3 підприємства на загальну суму майже 1,3 млн грн. Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – березня ц.р. підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 43,0 млн грн заборгованої заробітної плати.

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

## **1. СЛУХАЛИ:**

Гаврилов В. повідомив, що борги із виплати заробітної плати (17,4 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (5,3 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (45,7 тис. грн), які мають місце у ПАТ «Завод «Маяк», планується погасити за рахунок коштів отриманих від реалізації майна товариства, яке не задіяне у господарській діяльності. Кінцевий термін їх погашення на разі не визначено, у зв'язку з наявністю певних перепон, зокрема неузгодження відповідних рішень представниками силових структур.

Ковальчук К. повідомив, що основною причиною наявності на ДП «Київський НДІ гідропріладів» заборгованості із заробітної плати (9,1 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (5,7 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (8,4 тис. грн) є брак обігових коштів через

відсутність державних замовлень, специфіку фінансування робіт, які виконуються на замовлення Міністерства оборони України (роботи виконуються за власні кошти без авансових платежів замовника), а також тривалу процедуру (3-5 років) організації виконання робіт для іноземних замовників (КНР). Погашення існуючих боргів буде здійснюватись по мірі надходження коштів від замовників за виконані роботи.

Приходько В. повідомила про те, що погашенню на ДП «КДЗ «Буревісник» заборгованості із заробітної плати (6,4 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (7,6 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (2,5 млн грн) сприятиме: прискорення вирішення питання реалізації органами державної виконавчої служби, за погодженням з ДК «Укробронпром», об'єктів соціальної інфраструктури, які перебувають на балансі підприємства або їх передача в установленому порядку іншим підприємствам – учасникам Концерну; своєчасне впровадження затвердженого в установленому порядку Інвестиційного договору в рамках прийнятої господарським судом Мирової угоди, зокрема надання в оренду незадіяних виробничих, складських та адміністративних приміщень, відновлення виробничої діяльності підприємства після його оптимізації.

Данченко О. повідомив, що заборгованість із заробітної плати (3,0 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,5 млн грн) на ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» виникла у зв'язку з несвоєчасними розрахунками підприємствами-учасниками Концерну, яким в свою чергу заборгувало Міністерство оборони України за виконані підприємствами роботи по державних оборонних замовленнях. Погашення існуючих боргів планується здійснити згідно графіка до 01.06.2019 по мірі надходження коштів.

Квас В. повідомив про те, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» (0,6 млн грн) планується погасити згідно графіка до 01.08.2019 за рахунок коштів, отриманих від реалізації виготовленої продукції та доходу від операційної діяльності.

Ключко О. повідомила, що наразі на ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» існує заборгованість із заробітної плати перед арбітражним керуючим (0,3 млн грн), яка буде погашена за рахунок коштів від реалізації майна підприємства на відкритих торгах згідно з планом санації до 19.06.2019 після прийняття відповідного рішення господарським судом.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укробронпром» Шарапов В.;

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення  
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Федоренко Т.

В. о. заступника голови Печерської районної в місті Києві державної  
адміністрації, начальник управління праці та соціального захисту населення  
Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова О.

Шарапов В. повідомив, про те що:

- наразі єдиним реальним шляхом погашення існуючих боргів на ПАТ «Завод «Маяк» є відчуження та продаж нерухомого майна, яке не використовується у виробничому процесі. Кінцевий термін погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками товариства згідно орієнтовного графіка - до 01.01.2020 за умови реалізації майна;
- на ДП «Київський НДІ гідроприладів» 17.04.2019 звільнено директора підприємства. Погашення заборгованості із заробітної плати на підприємстві буде здійснюватися за рахунок коштів отриманих за діючими контрактами та перспективними замовленнями після підписання договорів за рахунок коштів отриманих від замовників за виконані роботи. Згідно графіка залишок боргу із виплати заробітної плати перед працівниками підприємства на 01.01.2020 складатиме - 6400 тис. грн;
- ДП «КДЗ «Буревісник», яке з листопада 2011 року перебуває в процедурі банкрутства (стадія розпорядження майном), входить до переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, але можуть бути корпоративізовані. Це значно ускладнює процес прийняття Концерном управлінських рішень щодо подальшої діяльності підприємства та вирішення проблеми погашення існуючих боргів. Концерн надав свої пропозиції до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації», якими передбачено виключення ДП «КДЗ «Буревісник» з цього переліку. Згідно графіка заборгованість із виплати заробітної плати на підприємстві планується погасити до 01.01.2020;
- погашення заборгованості із заробітної плати на ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» планується здійснити протягом квітня-травня ц.р. за рахунок отриманих коштів за виготовлену продукцію;
- заборгованість із виплати заробітної плати у ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» буде погашена протягом квітня-липня ц.р. за рахунок коштів отриманих від замовників за виконані роботи та надані послуги;
- враховуючи, що ДП «НДІ «Буран» протягом тривалого періоду не розробляє продукцію військового призначення, не залучається до виконання завдань у оборонній сфері, але має у господарському віданні державне майно і перспективи приватизації, з метою вирішення питання подальшої діяльності

підприємств та погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (4,0 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (1,3 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (0,1 млн грн) Концерн у 2018 році надав пропозиції до Фонду державного майна України щодо включення ДП «НДІ «Буран» до переліку об'єктів державної власності, що підлягають приватизації у 2018- 2020 рр., після виключення підприємства із переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації. Наразі питання залишається не вирішеним;

- наразі Концерн не володіє інформацією щодо причин наявності боргу із заробітної плати перед працівниками АТ «Завод «Квант» та перспектив її, оскільки голова правління товариства (Андрущенко О. А.), якого було обрано 09.08.2018 та з яким Концерном укладено контракт, не має змоги потрапити на територію товариства для виконання своїх обов'язків. За цим фактом Голосіївським управлінням поліції Головного управління національної поліції України м. Києві відкрито кримінальне провадження за ст. 356 КК України.

Мозгова О. повідомила, що керівник ДП «НДІ «Буран» ігнорує запрошення щодо участі в засіданнях районної тимчасової комісії та при спілкуванні з ним (в телефонному режимі) поводить себе непристойно.

Федоренко Т. повідомила, що за юридичною адресою АТ «Завод «Квант» здійснюють діяльність декілька суб'єктів господарювання зі схожою назвою. За наявною інформацією АТ «Завод «Квант» здійснює господарську діяльність там працює 42 особи, статистична звітність подається в електронному вигляді. Протягом січня-березня 2019 року заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками товариства зросла в 1,8 рази та згідно попередніх статистичних даних на 01.04.2019 склала майже 1,3 млн грн.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Відмітити, що керівники (представники) ДП «Науково-дослідний інститут «Буран» та АТ «Завод «Квант» не з'явились на засідання комісії.
3. Звернути увагу керівництва Державного концерну «Укроборонпром» на непристойну поведінку голови правління ПАТ «Завод «Маяк» Гаврилова В. на засіданні Комісії, а також в.о. директора ДП «НДІ «Буран» при спілкуванні з посадовими особами Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.
4. Рекомендувати Державному концерну «Укроборонпром»:
  - 4.1 сприяти прискоренню проведення замовниками, зокрема Міністерством оборони України, розрахунків з підприємствами-боржниками за

виконані роботи у попередніх роках (ДП «КНДІ гідроприладів», ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння», ПАТ «НДІ електромеханічних приладів»), а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі;

4.2 прискорити прийняття рішень щодо надання дозволу на реалізацію органами державної виконавчої служби об'єктів соціальної інфраструктури, які перебувають на балансі ДП «КДЗ «Буревісник» або їх передачі в установленому порядку іншим підприємствам – учасникам Концерну;

4.3 в межах чинного правового поля у т.ч. шляхом звернення до суду сприяти вирішенню питання щодо виконання головою правління АТ «Завод «Квант» своїх обов'язків з метою належного управління корпоративними правами держави та вирішення питання погашення існуючих в товаристві боргів із виплати заробітної плати;

4.4 забезпечити контроль за виконанням підприємствами-боржниками, які є учасниками Концерну та керівники яких були запрошені на засідання Комісії, взятих зобов'язань та графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати у 2019 році;

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи (п. 4.1, 4.2 та 4.3) поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **31.05.2019**.

4.5 надати виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **20.05.2019** письмову інформацію щодо проблемних питань, які існують на ПАТ «Завод «Маяк», зокрема щодо реалізації майна товариства, яке не задіяне у господарській діяльності, а також пропозицій щодо можливих шляхів їх вирішення з метою підготовки проекту звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Прем'єр-міністра України.

5. Головному управлінню Держпраці у Київській області:

- за участі представників територіальних органів Національної поліції України, Державної фіскальної служби та Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації провести у квітні-травні ц.р. інспекційне відвідування на АТ «Завод «Квант»;

- провести у травні-червні 2019 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.04.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.04.2019 № 051-3769-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, у першу чергу на таких, що потрапили до переліку боржників у березні.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.06.2019**.

6. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

- до **10.05.2019** підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України щодо стану погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах державного сектору економіки, що перебувають у сфері управління центральних органів виконавчої влади;

- **в тижневий термін** після отримання письмової інформації від ДК «Укроборонпром» (п. 4.5 цього протоколу), підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Прем'єр-міністра України.

7. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- складання (перегляд) та погодження з трудовим колективом графіків погашення у 2019 році заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, з урахуванням фінансових можливостей, прогностичних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також безумовне виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвочасною виплатою заробітної плати.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- щомісячно до 5 числа надавати Департаменту соціальної політики інформацію про стан затвердження та виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках району за встановленою формою, з урахуванням листа від 15.04.2019 № 051-3483-014.

9. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на

загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

10. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у жовтні 2019 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Юрій КРИКУНОВ

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ



Додаток 1  
до Протоколу № 4  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат в м. Києві  
від 19.04.2019

### СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

**19.04.2019**

**9-30**

**кім. 514**

#### Члени тимчасової комісії

**КРИКУНОВ**  
Юрій Володимирович

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії

**СОЯ**  
Віталій Васильович

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

**НАГОРНА**  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

**РОМАНОВА**  
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово - аналітичного відділу фінансово – економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

**ЗАПОРОЖЕЦЬ**  
Віктор Миколайович

Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

КОБИЛЯНСЬКИЙ Сергій Анатолійович	Головний спеціаліст відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
КІРІЄНКО Володимир Володимирович	Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)
КОЦУПАЛ Даніїл Валерійович	Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області
ЗАЙЦЕВА Світлана Валеріївна	Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області
УЗЛОВА Оксана Вікторівна	Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку, та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
НАДІЄВЕЦЬ Роман Сергійович	Заступник начальника відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління ДФС у м. Києві (за згодою)
НАСТОЯЩИЙ Олег Іванович	Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)
ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна	Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)
КЕДА Михайло Валентинович	Старший державний виконавець відділу примусового виконання виконавчих рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

## Представники центральних органів виконавчої влади

ШАРАПОВ Віктор Іванович	Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром»
----------------------------	---

## Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

ФЕДОРЕНКО Тетяна Євгенівна	Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
-------------------------------	---

ЗАХАРОВ Юрій Анатолійович	Заступник начальника управління – начальник відділу по роботі з учасниками АТО та виконанню соціальних програм управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
------------------------------	--

КЛЕБАНОВА Олена Борисівна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
------------------------------	--

МОЗГОВА Ольга Вікторівна	В. о. заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
-----------------------------	--

ГУСЄВА Наталія Геннадіївна	Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
-------------------------------	---

ВОЙЧЕНКО Наталія Борисівна	Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
-------------------------------	---

ЛАКТИОНОВА Тетяна Юріївна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
------------------------------	--

ЧУЗДЮК Олег Олексійович	Заступник голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
----------------------------	--

ДАВИДЕНКО  
Віктор Іванович

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

### **Керівники (представники) підприємств-боржників**

ГАВРИЛОВ  
Володимир Миколайович

Голова правління ПАТ «Завод «Маяк»

КОВАЛЬЧУК  
Костянтин Володимирович

В. о. директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприматів»

ПРИХОДЬКО  
Віра Петрівна

Заступник генерального директора ДП «Київський державний завод «Буревісник»

КЛЮЧКО  
Олена Вікторівна

Т. в. о. головного бухгалтера ДП «Українська авіаційна транспортна компанія»

ДАНЧЕНКО  
Олександр Володимирович

Перший заступник генерального директора ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»

КВАС  
Віктор Олексійович

Голова правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приматів»